



Желанный Храм

Любавичский Ребе Шлита, Король Мошиах, провозгласил:
"Подход к изучению законов, связанных с темой Храма,
должен стать совершенно иным".

Известно, что в три недели траура следует посвящать время изучению темы Храма. Но что должно включать в себя это изучение и с каким внутренним настроением оно должно проводиться?

Понятно, что надо стремиться к тому, чтобы узнать как можно больше о деталях конструкции Храма, расположении служб в нем, распределении функций священнослужителей, а также об истории существования обоих Храмов и поучительных моментах, которыми эта история столь богата.

Обычно, когда человек вызывал в своей памяти горькие эпизоды разрушения Иерусалима и Храма, перечислял утраченные святыни - ковчег завета, скрижали, сосуд с небесной манной, посох Аарона - то ощущение траура и боли охватывало его душу. Сжималось сердце и лились слезы. В таком подавленном, угнетенном настроении еврей проводил эти три недели.

Свет Геулы

Но поскольку изгнание затянулось и стало похожим на продвижение по глухому и темному туннелю, то, соответственно, и свет в конце туннеля стал ближе и ярче, чем когда-либо.

И этот свет - свет хасидизма - выявился уже в самом галуте множеством искр грядущего освобождения.

Любавичский Ребе Шлита, Король Мошиах, провозгласил: "Вот-вот

наступит Эпоха Освобождения. Подход к изучению законов, связанных с темой Храма, должен стать совершенно иным".

В ходе своих выступлений перед хасидами и гостями (такое выступление в неформальной обстановке называется "фарбренген") Ребе Шлита многократно определял наше поколение как "первое поколение Геулы". Это определение - новаторское. Оно несет в себе новизну подхода ко всей окружающей нас реальности и ко всем тем задачам, которые мы перед собой ставим.

Итак, коль скоро мы - первое поколение Геулы, то законы Храма и его история должны нами изучаться в эти три недели по-новому. Мы должны не столько задумываться об ущербе, нанесенном грехами, и о разрушении предыдущих Храмов, сколько быть устремленными к заветной цели - приходу Мошиаха. А Третий Бейт-а-Микдаш, долгожданный, спускается с Небес. Он с лихвой восполнит все то, что мы дважды утратили с разрушением предыдущих Храмов...

Так что, во-первых, пессимизм должен смениться вполне оправданным оптимизмом. А, во-вторых, наша учеба теперь должна быть проникнута чувством актуальности этих древних законов. Ведь мы уже очень скоро применим их на практике. Надо ощутить реальность Мошиаха. И тогда Мошиах станет реальностью.



Чудесное спасение
В Хайфе поймали террориста-смертника.
Все взрывные устройства обезврежены.



Добрые вести

Семинар на Кинерете

Семинар "Даат" (Знание) будет проводиться в великолепном отеле на берегу Кинерета. Тема семинара: "Позитивное мышление - думай хорошо, будет хорошо". Лекции на иврите. Сроки проведения: 24-26 августа

Обращаться по тел. 08-935-3932

День АРИЗАЛа

4-го Ава женщины Цфата собрались в конференц-зале отеля "Меркази", чтобы отметить торжество Илулы АРИЗАЛа. Стало традицией проводить такую многочасовую конференцию раз в году.

Женщины слушали рассказы о великом каббалисте Ари, о его стремлении привести Мошиаха уже в 16 веке. Также изучали беседы Любавичского Ребе Шлита, обращенные к женщинам и разъясняющие их роль в семье, в поддержании гармонии между супругами, в воспитании детей

Перед собравшимися выступили ведущие психологи и опытные педагоги, в частности - рав Глатт, чей искрометный юмор давно завоевал симпатию слушательниц.

Впервые по-русски!

Хасидские истории и море еврейской музыки на новой кассете

"Хасидские истории хабадника Моше".

Заказать по тел. (03)658-46-33.

Цена 20 шек. (с пересылкой).



Да здравствует Любавичский Ребе Шлита - Король Мошиах!

Здесь приводятся слова Торы, пожалуйста, относитесь с уважением

Тора глазами Мошиаха

Полноценное зрение

Ближайший Шабат имеет особое название - Шабат Хазон. Что же это за Шабат? Он получил свое имя по названию Афтары, начинающейся словами "Видение, явленное пророку Иешайяу..." Эта суббота всегда предшествует посту 9 Ава, а поскольку внутреннее содержание 9 Ава - это идея Храма, то и в Шабат Хазон, по словам р. Леви-Ицхака из Бердичева, мы получаем способность узреть Храм. Всевышний показывает нам его издали, и это видение не остается лишь в духовном измерении, оно проникает в наше сознание и пробуждает в нас скрытые до того силы добра и святости. Почему Б-г дает нам увидеть Храм лишь издали?

...Отец купил для сына красивую одежду. Тот, надев ее, вышел на улицу и сразу же загрязнил и порвал подарок. Отец приобрел для него другой костюм, но и с ним случилась та же история. Теперь отец решил повременить с новым подарком. Ведь он - король, и его сыну-королевичу подобает научиться достойному поведению. И вот отец ждет, пока королевич повзрослеет душой. А чтобы напомнить ему об ожидающей награде, раз в году дает ему взглянуть на прекрасную одежду, которая пока еще не может быть ему вручена.

Таков, вкратце, пример, приведенный Бердичевским ребе. Аналогия понятна - первый и второй Храмы были разрушены по вине самого "сына", то есть евреев. А третий надо еще заслужить. И чтобы были силы трудиться и достигать все более высокого уровня, Всевышний являет нам дивное зрелище Храма раз в году.

В этом же году - без сомнения, одним показом Всевышний не ограничится. Ведь Он знает, что мы (в хорошем смысле слова) - великие упрямцы и, как велит нам Ребе Шлита, не намерены более ждать. Время пришло, мир готов, а значит, ближайшее 9-е Ава станет настоящим праздником.

СВОД ЗАКОНОВ

Девятое ава

Принято в период между 1-м и 9-м ава заканчивать изучение какого-либо трактата Талмуда (сиум), чтобы в честь этого радостного события устраивать праздничную трапезу.

Смысл этого обычая заключается в том, чтобы прибавлять радость в честь совершения заповеди. По той же самой причине в каждую из суббот между Семнадцатым тамуза у Девятым ава избегают даже малейшего напоминания о скорбном характере этого периода - наоборот, стараются умножать веселье. Даже если канун Девятого ава совпадает с субботой, надевают нарядные одежды, едят и пьют так же, как во все остальные субботы.

Контактные телефоны "Геула":

(03)658-46-33, 052-726-142

Адрес: ул. аГвуль, 38, Бат-Ям

Geula@Moshiach.RU

Стоит посетить:

www.MoshiachInRussian.com

ЧУДЕСА СЕГОДНЯ

ЗОЛОТОЙ ДОЖДЬ

Множество чудес происходят с нами на каждом шагу. Мы уже знаем наверняка, что в случае чего - сразу

напишем Любавичскому Ребе Шлита и либо получим ответ посредством книги "Игрот Кодеш", либо увидим чудесный, сверхъестественный поворот событий непосредственно после обращения к Ребе, Королю Мошиаху. В некоторых случаях чудо даже предшествует получению ответа.

Так что мы чувствуем себя вполне защищенными, находящимися под отеческой опекой.

Интересно отметить, что такая форма обратной связи с Ребе Шлита получила распространение особенно в последнее время. Многие хабадники, обращаясь к Ребе Шлита за советом через "Игрот Кодеш", изумлялись точностью "попадания". В ответном письме речь шла о подобной проблеме, дата иногда совпадала, и порой даже имя оказывалось идентичным. А вслед за получением ответа менялась к лучшему и сама ситуация, по поводу которой запрашивали Ребе Шлита.

Увидев, что система "работает" безотказно, люди Ребе, Короля Мошиаха, немедленно оповестили об этом всех тех, кто связан с Хабладом (а кто не связан?!). - и цепная реакция прокатилась по всему земному шару. Общаясь с Ребе Шлита через "Игрот Кодеш", люди становились пламенными хасидами еще быстрее, чем в прежние времена, когда необходимо было ехать в Севен-Севенти, чтобы получить возможность видеть лично его самого.

Известно, что количество перехо-

дит в качество.

В нашем случае это - обилие фактов. Обилие чудес.



Оно не должно восприниматься нами просто как "золотой дождь". Давайте остановимся на миг, перестанем просто накапливать все новые и новые факты, которых, в действительности, больше, чем звезд на небе (ведь чудеса случаются с огромным количеством

людей, и иногда их просто ленятся записывать...а порой чудо бывает столь интимным, касающимся личностных взаимоотношений, что рассказывать о них, естественно, никто не станет)... Речь идет о, без преувеличения, миллионах ситуаций и случаев из нашей повседневной жизни. Это огромный поток информации, который, будь она целиком зафиксирована, захлестнул бы весь земной шар, заполнил все сайты Интернета, все газетные полосы и все экраны телевизоров, не оставляя места ничему иному.

Но я хочу сказать не об этом. Не о том, как прекрасно жить, чувствуя такую связь с Ребе Шлита, и не о том, как здорово прыгать под "золотым дождем" его благословений. Я призываю вас, читатель, подумать об ответственности.

Перейдите от восторгов по поводу количества чудес к "качественному" сдвигу: ощутите, к чему нас с вами обязывает эта милость Б-га, явленная через Ребе Шлита и его книги.

Но об этом - в следующем номере газеты.

Эстер Кей, Цфат

Вот так преступники!

"Геула" каждый день радует евреев всего мира хасидскими передачами на русском языке. До сих пор нас с удовольствием слушали посетители сайта www.97.5FM.co.il, но... ворвавшийся утром наряд "самой гуманной" израильской полиции рассеял ложные иллюзии о пресловутой свободе слова.

Отныне мы преступники, наши несчастные магнитофоны и компьютеры подлежат аресту и "честный обыватель" может спать спокойно...

S.O.S. - просим СПАСТИ РАДИО!

Почтовый счет для денежных переводов: 4-16896-5

Радио "Геула" 18:00 - 19:00 на сайте www.97.5FM.co.il